



ROMANIA



JUDETUL BIHOR  
AUTORITATEA PUBLICA A ORASULUI STEI

str. Andrei Muresanu nr. 4 B, telefon: 0259/332337 fax: 0259 332 348  
[www.primariastei.ro](http://www.primariastei.ro), e-mail: [primariaorasuluistei@gmail.com](mailto:primariaorasuluistei@gmail.com)

### Proces verbal

Încheiat azi 29.08.2019 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna iulie 2019. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 255/23.08.2019.

La ședință sunt prezenți 14 consilieri locali (dl. Cioara Marius Dorel, dl. Jude Jan Alexandru, dl. Cuc Adrian Manuel, dl. Vulciu Ioan, dl. Harn Mihai, dna. Boloca Nicoleta, dl. Staniște Ovidiu, dna. Coroiu Aurelia Manuela, dl. Magda Sorin Ciprian, dl. Dușe Calin Ioan, Afrusinei-Ban Adela-Maria, **dl. Pirtea Dorel-Președinte de ședință**, dl. Mortan Ioan și dna. Matei Cristina Monica) din totalul de 15 potrivit legii și consilierul juridic al Consiliului local jrs. Ionuț Oraș care întocmește procesul-verbal al ședinței. Absentează nemotivat de la ședință dl. Staniște Ovidiu.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Primar - ing. Balaj Gheorghe Iulian;
- Viceprimar - ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar - jrs. Dale Voichița Mariana.

Pentru susținerea rapoartelor de specialitate și pentru buna funcționare a ședinței participă la ședință din partea aparatului permanent de lucru al Primăriei orașului Ștei următorii: jrs. Tirla Liviu, ing. topo. Tocuț Sorin și dna. Bălan Cristina.

De asemenea, mai participă la ședință în calitate de invitați o delegație din partea S.C. Solceta S.A. Ștei, formată din următorii: Director Odeșteanu Monica, Contabil Șef ec. Vesa Angela și membru C.A. Toma Camelia.

Ședința a început la ora 13:00, fiind televizată de către Național TV Beiuș.

**Dna. Secretar, jrs. Dale Voichița Mariana, dă cuvântul Președintelui de ședință ales pentru luna august 2019 prin HCL nr. 82/14.08.2019, respectiv d-lui. Pirtea Dorel, care potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local al orașului Ștei, rostește într-un cadru solemn rugăciunea „Tatăl Nostru”.**

#### **Punctul 1: Aprobarea ordinii de zi**

dl. Viceprimar: propune suplimentarea ordinii de zi cu 2 puncte care vor ocupa pozițiile 5 și 6 de pe noua ordine de zi. Domnia sa motivează această suplimentare prin faptul că, aprobarea acestor PH-uri cât mai urget posibil este vitală pentru punerea lor în practică cu eficiență și cu randament maxim. De asemenea, domnia sa mai spune că, aceste 2 PH-uri au fost discutate și avizate în ședințele pe comisii ale Consiliului local al orașului Ștei. Astfel noua ordine de zi va arăta în felul următor:

1. Aprobarea ordinii de zi
2. Proiect de hotărâre Privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare Consiliului Local al orașului Ștei din data de 14.08.2019
3. Proiect de hotărâre Privind stabilirea funcției publice specifice de secretar general al orașului Ștei, prin transformarea funcției publice generale de secretar al orașului Ștei, precum și aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Aparatul de specialitate al Primarului orașului Ștei, modificate conform OUG 57/2019, privind Codul administrativ

4. Proiect de hotărâre Privind împuternicirea reprezentantului Consiliului Local al oraşului Ştei în A.G.A. S.C. Solceta S.A. - Ştei, să susţină aprobarea ordinii de zi şi a materialelor de pe ordinea de zi a Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor şi Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor S.C. SOLCETA S.A. Ştei.

5. Proiect de hotărâre Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind obiectivul de investiţie " MODERNIZAREA UNUI DRUM EXISTENT SPRE STAȚIA DE TRATAREA A APEI ŞI FOSTUL AEROPORT , PĂŞUNE SI ZONĂ DE AGREMENT"

6. Proiect de hotărâre Privind însuşirea valorii de piaţă obţinute în urma evaluării imobiliare pentru apartamentul cu nr. 1 (P+M parţial) situat în oraşul Ştei, str. Nicolae Iorga nr. 17, în suprafaţă construită de 66,34 mp şi suprafaţă desfăşurată de 100 mp, înscris în CF 311 Ştei (nr. top. 273/5 şi 273/7), proprietatea lui Codoban Maria, Codoban Carmen-Rebecca, Codoban Liliana-Aurelia, în valoare totală de 77.782 lei (şaptezecişişaptemiişaptesuteoptzecişidoi lei).

7. Informare privind situaţia socială a persoanelor cu handicap grav de pe raza oraşului Ştei.

8. Diverse.

dl. Pirtea: în calitate de preşedinte de şedinţă, supune la vot aprobarea noii ordini de zi, aceasta fiind votată de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

*Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali.*

**Punctul 2: Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al oraşului Ştei din data de 14.08.2019**

dl. Pirtea: în calitate de preşedinte de şedinţă, constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi, considerându-l astfel lămurit şi supune la vot aprobarea procesului-verbal, acesta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

*Acest punct a fost aprobat de către consilierii locali.*

**Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind stabilirea funcţiei publice specifice de secretar general al oraşului Ştei, prin transformarea funcţiei publice generale de secretar al oraşului Ştei, precum şi aprobarea organigramei şi a statului de funcţii pentru Aparatul de specialitate al Primarului oraşului Ştei, modificate conform OUG 57/2019, privind Codul administrativ**

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 şi 3 ale Consiliului local al oraşului Ştei au avizat favorabil acest PH.

dl. Pirtea: constată că nu sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuţii la acest punct de pe ordinea de zi şi îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.*

**Punctul 4: Proiect de hotărâre Privind împuternicirea reprezentantului Consiliului Local al oraşului Ştei în A.G.A. S.C. Solceta S.A. - Ştei, să susţină aprobarea ordinii de zi şi a materialelor de pe ordinea de zi a Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor şi Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor S.C. SOLCETA S.A. Ştei**

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 şi 3 ale Consiliului local al oraşului Ştei au avizat favorabil acest PH.

dl. Mortan: propune ca reducerea cu 2 posturi a numărului de membri din cadrul Consiliului de Administraţie să se facă printr-o hotărâre distinctă ulterioară acestei hotărâri.

dl. Primar: legat de propunerea d-lui Mortan spune că, a discutat cu Preşedintele CA-ului de la Solceta şi cu dna. Odeşteanu şi a aflat că 2 dintre membrii CA-ului şi-au dat demisia. De asemenea domnia sa mai spune că, încă nu s-a luat o decizie în acest sens, dar propunerea d-lui Mortan i se pare oportună şi pertinentă, urmând a tine cont de ea, iar într-o şedinţă

următoare, printr-o hotărâre distinctă, Consiliul local Ștei va lua în discuție, reducerea cu 2 a numărului de membri ai Consiliului de Administrație de la S.C. Solceta S.A. Ștei.  
dl. Pirtea: constată că nu mai sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.*

**Punctul 5: Proiect de hotărâre Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind obiectivul de investiție " MODERNIZAREA UNUI DRUM EXISTENT SPRE STAȚIA DE TRATAREA A APEI ȘI FOSTUL AEROPORT , PĂȘUNE SI ZONĂ DE AGREMENT"**

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orasului Ștei au avizat favorabil acest PH.

dl. Pirtea: constată că nu sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.*

**Punctul 6: Proiect de hotărâre Privind însușirea valorii de piață obținute în urma evaluării imobiliare pentru apartamentul cu nr. 1 (P+M parțial) situat în orașul Ștei, str. Nicolae Iorga nr. 17, în suprafață construită de 66,34 mp și suprafață desfășurată de 100 mp, înscris în CF 311 Ștei (nr. top. 273/5 și 273/7), proprietatea lui Codoban Maria, Codoban Carmen-Rebecca, Codoban Liliana-Aurelia, în valoare totală de 77.782 lei (șaptezecișisaptemiișaptesuteoptzecișidoi lei)**

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orasului Ștei au avizat favorabil acest PH.

dl. Pirtea: constată și de această dată faptul că nu sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.*

**Punctul 7: Informare privind situația socială a persoanelor cu handicap grav de pe raza orașului Ștei**

Toți consilierii locali au luat la cunoștință de conținutul acestei informări.

**Punctul 8: Diverse**

dl. Mortan: spune că la solicitarea mai multor cetățeni ai orașului Ștei care locuiesc în zona str. Aleea Miron Pompiliu, dorește să întrebe executivul cum se va face trecerea peste Crișul Băița până la finalizarea lucrărilor pentru noul pod, precum și cât se estimează că vor dura aceste lucrări.

dl. Dușe: spune că, cei de pe str. Aleea Miron Pompiliu dacă sunt nemulțumiți trebuiau să vină azi la ședință și să-și exprime în fața Consiliului local nemulțumirea. Într-o altă ordine de idei, dorește să ureze cetățenilor orașului Ștei *La Mulți Ani!* cu ocazia Zilelor orașului Ștei. În final, solicită executivului ca pe viitor, să fie mai atenți când se va mai acorda Titulul de Cetățean de Onoare al orașului Ștei.

dl. Mortan: ca drept la replica la cele spuse de către dl. Dușe spune că, nu e nevoie să vină 50 de cetățeni în ședința de Consiliu local pentru ca vocea lor să se facă auzită. rolul consilierilor locali este tocmai acesta de a prezenta problemele și nemulțumirile comunității care i-a ales în fața Consiliului local, precum și să staruie la rezolvarea lor.

dl. Primar: spune că, lucrările la noul pod peste Crișul Băița nu vor dura foarte mult, domnia sa estimând că până la finalul anului 2019 acestea să se finalizeze. Doar în cazul în care se vor înregistra lucrări neprevăzute, finalizarea se va prelungi până anul viitor. De asemenea, domnia sa mai spune că, de ani de zile locuitorii str. Aleea Miron Pompiliu au solicitat construirea unui nou pod rutier de trecere peste Crișul Băița, iar acum va fi nevoie de putina

înțelegere și răbdare din partea acestora pentru ca dezideratul exprimat să devină realitate. Domnia sa mai spune că, nimic de valoare nu se obține pe această lume fără un pic de sacrificiu. De asemenea mai spune că a discutat personal cu directorii de la European Food și de la Colegiul Național "Avram Iancu" Ștei și aceștia au fost de acord să permit accesul publicului prin curțile instituțiilor proprii până la finalizarea lucrărilor la noul pod.

dl. Dușe: întreabă când va începe decolmatarea Crișului Băița?

dl. Moratn: spune că, lucrări de decolmatare pe Crișul Băița sunt deja începute în orașul Nucet.

dl. Primar: legat de întrebarea d-lui Dușe privind decolmatarea Crișului Băița, domnia sa spune că, are promisiuni din partea celor de la ABA Crișuri că lucrările vor începe după data de 15 septembrie.

Totodată domnia sa invită consilierii locali să participe în continuare la activitățile ce urmează a se desfășura pe parcursul săptămânii, mulțumindu-le totodată în numele cetățeni lor orașului Ștei pentru implicarea de care au dat dovadă la manifestările organizate cu ocazia Sărbătorii "Zilele orașului Ștei 2019". În continuare domnia sa prezintă programul pentru următoarele zile. În final dorește să ureze tuturor un călduros *La Mulți Ani!*

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 13:30, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 4 (patru) pagini.

### BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

**H.C.L. nr. 97/29.08.2019** – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 29 august 2019, ora 13.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

**H.C.L. nr. 98/29.08.2019** – Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 14.08.2019

**H.C.L. nr. 99/29.08.2019** – Privind stabilirea funcției publice specifice de secretar general al orașului Ștei, prin transformarea funcției publice generale de secretar al orașului Ștei, precum și aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Aparatul de specialitate al Primarului orașului Ștei, modificate conform OUG 57/2019, privind Codul administrativ

**H.C.L. nr. 100/29.08.2019** – Privind împuternicirea reprezentantului Consiliului Local al orașului Ștei în A.G.A. S.C. Solceta S.A. - Ștei, să susțină aprobarea ordinii de zi și a materialelor de pe ordinea de zi a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor și Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.C. SOLCETA S.A. Ștei

**H.C.L. nr. 101/29.08.2019** – Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind obiectivul de investiție " MODERNIZAREA UNUI DRUM EXISTENT SPRE STAȚIA DE TRATAREA A APEI ȘI FOSTUL AEROPORT , PĂȘUNE SI ZONĂ DE AGREMENT"

**H.C.L. nr. 102/29.08.2019** – Privind însușirea valorii de piață obținute în urma evaluării imobiliare pentru apartamentul cu nr. 1 (P+M parțial) situat în orașul Ștei, str. Nicolae Iorga nr. 17, în suprafață construită de 66,34 mp și suprafață desfășurată de 100 mp, înscris în CF 311 Ștei (nr. top. 273/5 și 273/7), proprietatea lui Codoban Maria, Codoban Carmen-Rebecca, Codoban Liliana-Aurelia, în valoare totală de 77.782 lei (șaptezecișisaptemiișaptesuteoptzecișidoi lei)

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Pirtea Dorel



**SECRETAR**  
jrs. Dale Voichița Mariana

